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Gurinhém-PB, segunda-feira, 8 de abril de 2024 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente, referente ao mês 

de fevereiro. 

 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de 2023, ás 

09h00min. da manhã,  no prédio do Cadastro Único,  situado 

a rua Jorge Ribeiro, nº135, centro, reuniram-se os membros 

do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescentes para deliberarem sobre a seguinte pauta: 1) 

renovação do mandato do Conselho; 2) eleições para 

presidente, vice-presidente e secretário; 3) reformulação da 

lei municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 4) 

Entrega de veículo para o Conselho Tutelar; 5) Comemoração 

do carnaval. A senhora Jociane Pâmera, diretora do 

departamento de Assistência Social, presidiu a reunião, e 

iniciou agradecendo a presença de todos e informando da 

necessidade que seja feita a renovação do mandato deste 

Conselho, tendo em vista que já se venceu o atual mandato, 

e explicando que a renovação do mandato do Conselho era 

feita a cada dois anos, porém de acordo com a lei Municipal 

313/2005 estabelece que cada mandato deve ter duração de 

3 anos. Em continuidade explica que foi enviado ofícios as 

instituições que compõe o Conselho, solicitando 

representações, levando em considerações que alguns do 

atuais conselheiros não poderão continuar, pois já foram 

reconduzidos por mais dois anos. Em seguida explica que 

não recebemos retorno da ADECOM, tendo em vista que a 

Lei Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescentes 

determina as representação governamental já a da   

sociedade civil ela deixa em aberto, sendo assim o Conselho 

tem a autonomia para fazer a substituição dessa instituição, 

e coloca como proposta que seja substituída usuários dos 

Programas da Assistência Social. E todos concordaram. 

Dando continuidade apresenta as instituição que compõe o 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, bem como os representantes indicados por 

cada instituição, através de oficio foram indicados para 

representar o governo: Secretária de Assistência Social 

representando a senhora Jociane Pâmera Coutinho da Silva 

(titular) e Maria Débora Alves de Farias (suplente), a 

Secretaria de Educação representada por Anita Raquel  

Belarmino da Silva (titular) e Jeysse Pereira da Silva ( 

suplente), a Secretaria de Saúde, representada por Paulo 

Eduardo Oliveira de Santana (titular) e Jaquilson Carlos de 

Oliveira (suplente), Secretaria de Infraestrutura representada 

por Wesley da Silva Mota( titular) e Lidiane Cavalcante de 

Oliveira (suplente), Secretaria de Administração representada 

por  Eduarda da Silva Souza (titular) e Teobaldo Sérgio de 

Paiva (suplente). Representando a Sociedade Civil foram 

indicados: o Sindicato dos Trabalhadores Rurais 

representada por Elias Antônio da Silva(titular) e Helder 

Mariano Ferreira(suplente), a Igreja Católica está 

representada por Gracerlange Monteiro (titular) Josefa das 

Graças Martins (suplente), Agente Comunitário de Saúde, 

representado por Gilson Irineu da Silva (titular), e Aldenize 

Francisca de Souza (suplente), representando os 

Profissionais da Assistência Social a senhora Josefa 

Rosinélia da Silva Freitas ( titular) e Maria da Penha Barbosa 

(suplente), e representando os usuários dos Programas da 

Assistência Social a senhora Maria José Trindade da Silva 

Cavalcante (titular) e Rafaela Salvador de Oliveira(suplente). 

Após a apresentação desejou boas-vindas aos novos 

Conselheiros e falou da importância, da função e do 

funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente. Em seguida foram empossados os 

referidos conselheiros. Em continuidade passa para o 

segundo ponto da pauta que são as eleições para presidente, 

vice-presidente e secretário, e colocaram seus nomes a 

disposições para presidente a senhora Jociane Pâmera 

Coutinho da Silva (representante do governo), para vice-

presidente, Maria José Trindade da Silva Cavalcante 

(representante da sociedade civil),  e para Secretária a 

senhora Josefa Rosinélia da Silva Freitas (representante da 

sociedade civil), colocados os nomes em votação foram 

aprovados por unanimidade. Fazendo uso da palavra a 

senhora Jociane Pâmera agradece a todos pela confiança e 

assumindo os trabalhos como presidente informa da 

necessidade que seja feita a atualização da Lei Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescentes, considerando que a 

vigente é de 2005, e que precisa de ser atualizar o tempo de 

mandato do Conselho do CMDCA, que de acordo com a lei 

nacional o mandato é de 2 (dois) anos, e na Lei municipal está 

de 3 (três), como também mudanças no processo eleitoral do 

Conselho Tutelar, tendo em vista que esse ano terá eleições 

e coloca para apreciação dos Conselheiros a Lei atual, e a 

conselheira Josefa Rosinélia (representante da sociedade 

civil), coloca como proposta que seja encaminhada ao setor 

jurídico do município para que seja feita a alteração e em 

seguida encaminhada para o Conselho.  após discussão a 

presidente do Conselho a senhora Jociane Pâmera coloca 
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para votação a proposta da senhora Josefa Rosinélia e foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade informa que 

o município passou um ano seguindo o edital do Ministério, e 

cumprindo os requisitos o município foi contemplado com o 

kit do Programa Equipagem do Conselho Tutelar, esse kit é 

composto por um carro (com cadeirinha para criança), cinco 

computadores, uma impressora, um refrigerador, um 

bebedouro, uma Smart TV e um ar-condicionado. E informa 

que o carro foi entregue ao Conselho Tutelar no mês de  

janeiro do correte ano e já está de posse do Conselho Tutelar 

para uso de suas demandas, porém está guardado na 

garagem do município por que a sede do Conselho Tutelar 

não tem garagem. Fazendo uso da palavra o senhor Gilson 

(representante da sociedade civil), pergunta se é possível que 

seja feita a troca do imóvel para um local de fácil acesso e 

disponibilidade de garagem. A senhora Jociane explica que 

essa é uma questão de gestão e que nós em quanto conselho 

podemos formula uma proposta e entrega a gestão, dando 

continuidade explica que está de posse do Conselho a chave 

e a documentação do carro, informa ainda que os 

conselheiros estão solicitando um motorista, que fique a 

disposição deles, porém no momento está sendo 

disponibilizado o motorista de acordo com a demanda.  

Dando Prosseguimento a pauta coloca como proposta a 

realização da Comemoração do Carnaval com as crianças do 

Programa Criança Feliz e do SCFV, para que seja realizada 

no prédio do SCFV, e que seja disponibilizado brinquedos 

infláveis, pula-pula, lanches. Coloca para votação para realiza 

a comemoração do carnaval e foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida informa que as atividades do SCFV, não deu 

iniciou ainda, por que estamos sem recursos em conta. 

Faculta a palavra aos presentes e não havendo nenhum 

questionamento deu por encerrada a presente reunião 

ordenando que a senhora Josefa Rosinélia lavrasse a 

presente ata que segui assinada por me e pelos presentes.  

 

Gurinhém, 07 de fevereiro de 2023.  

(assinada na versão física) 

_____________________________________________ 

Jociane Pâmera Coutinho da Silva   CPF: 055.188.974-80 

 

(assinada na versão física) 

____________________________________________ 

Josefa Rosinélia da silva Freitas  CPF: 081.523.104-09 

 

(assinada na versão física) 

______________________________________ 

Maria José Trindade da Silva Cavalcanti   CPF: 

016.937.424-62 

 

(assinada na versão física) 

________________________________________ 

Paulo Eduardo Oliveira Santana   CPF: 012.835.894-07 

 

(assinada na versão física) 

__________________________________________ 

Rafaela Salvador de Oliveira   CPF: 701.347.764-88 

 

(assinada na versão física) 

_________________________________________ 

Maria da Penha Barbosa CPF: 518.888.664-20 

 

(assinada na versão física) 

________________________________________ 

Gracerlange Monteiro CPF: 980.259.534-91 

 

(assinada na versão física) 

__________________________________________ 

Anita Raquel Belarmino da Silva    CPF:  074.224.834-82 

 

(assinada na versão física) 

_________________________________________ 

Eduarda da Silva Souza  CPF: 095.170.004-99 

 

(assinada na versão física) 

_________________________________________ 

Gilson Irineu da Silva   CPF:  048.630.484-43 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


